# «Учение с увлечением»

## Выпуск № 1. 1 четверть 2021-2022 учебный год СМИ ДОО «Парус» МБОУ «СОШ №83»



#### начало учебного года

1 сентября 2021 года в школе прошли праздничные линейки для обучающихся 1, 11 классов. С началом учебного года ребят, родителей, учителей поздравили: директор школы Татьяна Николаевна Соколова и заместители директор по УВР – Ирина Владимировна Манакина, Светлана Вячеславовна Салопова.

В этом учебном году с первоклассниками будут работать учителя: Мирзоева Н.В., Соколовская Н.Н., Кравчук Е.В., Рудакова И.Н. и воспитатели: Харчишина Татьяна Т.А., Елизарова Т.А. В выпускных классах классные руководители: Брахнова Л.М. и Павлова И.В.

Право дать первый сентябрьский звонок для первоклассников предоставили выпускнице 2022 года — Филипповой Анне и её братику-первокласснику

Егору. Право дать последний сентябрьский звонок для одиннадцатиклассников предоставили будущей медалистке 2022 года – Заболотновой Анастасии.

Обучающихся 2-10 классов с Днём Знаний поздравили классные руководители и провели для ребят «Урок науки и технологии».

Поздравляем всех с ДНЁМ ЗНАНИЙ! Желаем успешного учебного года!





Ежегодно 5 октября наша страна отмечает прекрасный праздник — День учителя. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты. И школа не стала исключением...

Вся школа состоит из улыбок! Улыбаются учителя, улыбаются ребята. Везде видны цветы, красочные газеты с поздравлениями. Весь день ученики поздравляли и одаривали своих учителей комплиментами и словами благодарности! В честь праздника была устроена выставка рисунков «Любимый учитель». Любой желающий мог подойти и полюбоваться на творчество детей. Приятным подарком для учителей – работа праздничного кафе!

После уроков учителя собрались в актовом зале. Директор школы Соколова Татьяна Николаевна поздравила учителей; вручила Грамоты, Дипломы,

Благодарности. Ученики посвятили своим любимым учителям песню и танец. На глазах учителей блестели слезы радости. Никто не сомневается уже в правильности своего выбора — учить детей, давать им знания, учить наукам и жизни в обществе. Ведь учителем не становятся — учителем рождаются! Это призвание, а не профессия.

День учителя – общий праздник, праздник всех поколений, благодарных за полученные знания и умения, за воспитание.

### ДЕНЬ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям — это 1 октября или Международный день пожилых людей.

В этот день наша школа провела акцию «Открытка добра». Ребята начальной школы изготовили яркие рисунки. Под руководством старшей вожатой Бедриной А.А. активисты волонтёрского отряда расклеили открытки по доскам объявлений.

Юнармейцы в сопровождении Буйновского А.А. в микрорайоне, закреплённом за школой поздравляли старшее поколение, вручая красочные открытки. Много тёплых слов прозвучало в адрес бабушек и дедушек, ребята искренние желали крепкого здоровья, хорошего настроения, активного долголетия.

Здоровья вам, благополучия и внимания. Низко кланяемся вам, живите долго, вы нужны нам. Ведь вы наша история, наши радости и победы!

1



Здравствуй, школа

# Manual Moderate Property Control of the Control of

### «Зеленый наряд Отчизны»

17 сентября с 8.00 до 12.30 волонтёры ДОО «Парус» провели первый в этом учебном году этап экологического проекта «Сохраним зеленый наряд Отчизны». За один день общими усилиями учеников школа собрала 1 тонну 869 килограммов макулатуры.

Больше всего макулатуры сдали обучающиеся:

Ишкова Мария 5Б (55 кг)

Трусова Маргарита ЗА (45 кг)

Спирин Михаил 10А (44 кг)

1-4 классы больше всего сдали ребята: 4Б (181 кг) - кл.рук. Широглазова Е.Б.

5-8 классы больше всего сдали ребята: 7A (190 кг) - кл.рук. Сальникова И.А.

9-11 классы больше всего сдали ребята: 10A (132 кг) - кл.рук. Андросова Н.В.

По традиции один день каждой четверти будет посвящен акции по сбору вторичного сырья, т.е. бумаги.

По результатам года будут награждены самые активные участники.

### Итоги первой четверти

16 ноября обучающимся школы, кто принимал активное участие областных, городских мероприятиях — заместитель директора по ВР Карпухина Александра Андреевна и старшая вожатая Бедрина А.А. в классных кабинетах передали от областных и городских организаторов: памятные подарки, призы, похвальные листы, грамоты, благодарственные письма, сертификаты. Награды пришли в школу за четвёртую четверть 2020-2021 учебного года и за первую четверть 2021-2022 учебного года.

В школе в 1 четверти были организованы и проведены воспитательные мероприятия:

Торжественная линейка для первоклассников и одиннадцатиклассников «День знаний»

1 этап экологического проекта «Сохрани зеленый наряд Отчизны»Праздник «В гостях у Осени» для 1-2 классов

Праздник «Посвящение в пешеходы»

Праздник «Посвящение в первоклассники»

Социальная акция «Открытка добра» ко Дню старшего поколения

Конкурс плакатов «40 лет любимой школе!» Выставки рисунков «Золотая осень» и «Любимый учитель

В рамках Недели безопасности в сентябре 2021 года прошёл школьный конкурс рисунков «Правила знаем и уважаем!»

Спасибо всему педагогическому коллективу школы за результативную подготовку ребят к проектам, конкурсам, викторинам, акциям!

### Посвящение в Первоклассники

По традиции в последние дни первой четверти в школе проходит всеми любимый праздник «Посвящение в Первоклассники». В 2021-2022 учебном году открыто четыре первых класса. В них обучается — 85 ребят.

Первоклассники и учителя готовились к празднику и очень ждали его. В актовый зал приглашался только один класс, так как праздник проходил для каждого первого класса отдельно. Но это не испортило праздничного настроения участникам.

27 и 29 октября по графику в актовом зале прошёл праздник «Посвящение в Первоклассники». Первоклассники вместе с учёным ко-

том из Тридевятого царства отправились в интересное путешествие, в котором встретили Пятёрочку, Буратино, королеву Грамматики, королеву Логики, музыкальных фей, Белоснежку и семь гномов. Малыши рассказывали стихотворения, успешно выполняли все задания, отвечали на все вопросы сказочных героев, а также исполнили первую выученную песню о школе!

В завершении праздника первоклассники произнесли Клятву Первоклассника «Будь прилежным учеником».

Завуч начальной школы Манакина Ирина Владимировна поздравила ребят со знаменательным Днём в жизни каждого ученика, с окончанием самой первой четверти и вручила обучающимся первый документ — «Диплом Первоклассника», которые подготовили классные родительские комитеты.

Организовала и провела праздник «Посвящение в Первоклассники» — педагог дополнительного образования, руководитель школьной театральной студии «Сюрприз» — Мищенко Надежда Ивановна.

